

Яне было 23, шикарная блондинка с грудью 3го размера, отличные ножки, голубые глаза. Яна взяла кредит у мужа сестры Макса и теперь, по моему предположению отрабатывает его своей попкой, точнее он прощает ей часть долга за отдельные шалости. За какие? Я не знаю, но решил узнать.

Прейдя как-то к Максу на работу, я установил в его офисе две маленькие камеры, подключив их к его же беспроводной сети я мог посмотреть, что там происходило в любое время. Когда я начал следить за его офисом я узнал много нового.

Оказывается, он трахал не только Яну, а и свою секретаршу Дашу, притом натягивал ее частенько. С Дашей я мало знаком, худенькая невысокая девушка лет 27, есть муж и ребенок! Она была очень скромная и тихая, поэтому я был весьма удивлен. Как позже выяснилось иногда она не работала и тогда Макс звал Яну.

Я сделал целый порно архив с Дащей и все ждал пока придет Яна. Наконец это произошло, когда Даша заболела он ей позвонил. Яна пришла где-то через час, он долго ждал ее и как только она вошла, он развернул ее, поднял юбку и натянул на свой член.

— Во как — все что и успела выговорить Яна

Макс долбил ее бритую пизду минут 10, потом усадил ее и вставил в рот. Она покорно приняла в себя все его семя и вставши спросила:

— Я свободна?

— Куда спешишь?

— К Маше пойду

Я был разочарован, такая короткая и не интересная сцена, после стольких ожиданий.

На следующий день после дня рождения, Маша не продолжила (как обещала), она вовсе закрыла эту тему и когда я пытался к ней вернуться говорила, что не контролировала себя и это была ошибка.

Вообще Маша снова вела себя странно, я никак не мог ее понять, может она в тот период просто мстила Максу, за то, что он сбросил ее на меня? Может она еще обижалась, но гулять категорически со мной отказывалась, возможно она потеряла ко мне интерес, но почему?

В день, когда пришла Яна я пересекся с ней когда уходил, она напомнила что все ждет моего звонка, так как Маша опять замкнулась решил позвонить...

Она конечно согласилась со мной погулять, наверное, весьма банально, но мы встретились в парке и просто гуляли, потом сидели на лавочке, и я проводил ее домой. Что интересно она не пригласила меня на чашку кофе и не дала поцеловать на прощания, я понимаю первое свидание, но после того что у нас было я поинтересовался

— Я что-то не так сделал?

— Наоборот, все было отлично... не спеши... ты мне нравишься.

Возвращаясь домой я не замечал ничего вокруг и понимал, что между нами что-то произошло, какое-то безумное влечение, может любовь?

Маша относилась ко мне все хуже, она перестала меня замечать, но я особо не парился, так как все мысли были о ее сестре.

Я тщательно скрывал наши встречи от Макса, не хотел, чтобы он знал о нас, и когда смотрел на меня думал «чувак, я ебу твою девушку». Мы начали встречаться с ней каждый день,

теперь она встречала меня после университета, на что мои друзья вовсе «выпали в осадок». Мы ходили за ручку, посещали вместе разные мероприятия, пока однажды не случился интересный случай.

Мы шли на концерт и за 10 минут до концерта Яне вдруг позвонили.

— Мне нужно уйти

— Куда, что случилось?

— Это по работе, мне срочно нужно уйти — с этими словами, она поцеловала меня и зашагала в сторону метро, а я как придурок стою и слушаю что уже можно занимать места...

Я догадывался куда она идет и направился домой, чтобы проверить мою теорию. Когда я открыл ноут Макс уже трахал ее в рот... Я был в бешенстве, на меня накатила дикая ревность. Это же моя девушка, моя любимая девушка, мне казалось, что она перестанет это делать, когда мы начали встречаться и сейчас я больше ожидал увидеть сцену где она говорит, что больше ничего не будет, а тут такое... Но это не все... Она как-то странно двигалась, включив звук я услышал громкие шлепки. У меня задрожали руки, я ввел адрес другой камеры и увидев вторую часть комнаты чуть не разбил ноутбук. Ее с бешеною скоростью трахал здоровый чувак, лет сорока. Мою Яну сейчас трахали в два ствола, а я ничего не могу сделать. Максу вдруг позвонили, ебля сразу остановилась.

— Да любимая? Много работы... — при этом его член был во рту свояченицы — буду очень поздно, ложись без меня.

— Вот козел, хоть бы вынул с ее рта хуй, когда с женой говорит — подумал я и от отчаяния пошел все рассказывать Маше.

Ворвавшись в Машину комнату, я вдруг забыл, что хотел сказать, потому что увидел, как Маша трахает себя небольшим вибратором и тихонько постанывает. Она резко встала к окну, прикрыв лобок и грудь, не успев вынуть вибратор он тихонько жужжал в ее дырочке, а она придерживала его рукой, что бы он не выпал.

— Что-что ты тут... что ты тут делаешь? — прерываясь говорила она, толи от частого дыхания, то ли от испуга.

Смотря на эту картину мне стало ее безумно жалко, ведь такая красивая девушка, верная мужу, ждет его что бы заняться с ним любовью, а он в это время трахает ее сестру.

Я рванул к ней, она даже не моргнула как оказалась раком, спустя несколько секунд вместо вибратора в ней уже был мой член

— Как же тут мокро — я больше сказал это себе от удивления

Я не повторил ошибку, которая была с Яной, входил постепенно, не спеша, сдерживая скорость, которую так хотелось увеличить. Войдя больше половины, в мокрую очень мягкую щелку я медленно дал назад, выворачивая ее на изнанку и наблюдая в каком натяжении ее киска внутри, только вязкая скользкая смазка дала мне вставить в нее, потому что она была уже Яны. Когда я входил глубже мне самому было дискомфортно, шкурка как-то натягивалась и не проходила дальше, поэтому я мелкими движениями постепенно проталкивал его внутрь.

Маша лежала подозрительно тихо, лишь иногда издавая мычания. После десяти минут я уже трахал ее очень тугую киску на всю длину, а она все громче постанывала. Когда я начал набирать скорость она начала визжать как школьница, которую дергают за косичку. Маша покорно стояла раком и принимала мой хуй, подумав, что ей тоже нужно сделать приятно начал лизать, она была такая распухшая и красная что я испугался, но продолжил. Я положил

ее на кровать и с ужасом увидел ее колени, они были очень красными от коврика, наверняка завтра останутся следы. Она закрыла глаза, а я, раздвинув ножки устроился между ног.

Я начал осознавать, что натворил и делаю до сих пор, я очень старался доставить ей как можно больше удовольствия, несмотря на усталость языка и онемение губ, мне почему-то показалось что это все исправит, ее обычные стоны стали похоже на те, когда она кончает, но сколько раз она кончила и кончила она вообще я не знаю.

После этого, я положил под нее подушку Макса и вошел в ее скользкое влагалище, я сделал это аккуратно, но во всю длину, ее глаза распахнулись и показались мне еще больше, хотя они и так большие. Что бы добраться до груди я пытался опустить ее футболку и случайно порвал ее, я не хотел останавливаться, а она не поддавалась и мне пришлось разорвать ее. Передо мной оказались две прыгающие в такт моим движениям сочные груди с торчащими сосками, я сразу впился в них, на что спустя минуту она начала кончать, я тоже почувствовал, что вот-вот кончу, а она зажала меня сзади ногами и в конвульсиях все сильнее и сильнее хотела насадиться на меня, от чего я уже вовсю разряжался в самые глубины Машеньки. Я лежал сверху с членом внутри нее, моя голова была на ее груди и я слушал как быстро бьется ее сердце